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A tanegység célja: A kurzus célja, hogy újraolvassa az éppen tíz évvel ezelőtt, 2013 novemberében 
közreadott Evangelii gaudium kezdetű apostoli buzdítást. A szemináriumi munka fókusza 
ekkleziológiai, vagyis a félév során a dokumentumot az Egyház – különösen is a II. Vatikáni Zsinat 
során megfogalmazott – misztériumának tükrében olvassuk és értelmezzük, azonosítva az ebből 
fakadó lelkipásztori vízió elemeit. A kurzus további célja, hogy Ferenc pápa „programadó” 
megnyilatkozását a hazai egyházi élet összefüggésében interpretálja. 
 
A hallgató fejlesztendő kompetenciái: Képes egy pápai megnyilatkozás kritikus és kontextuális 
olvasatára, amelynek segítségével a jövőben önálló módon tudja megismerni és értelmezni a 
különböző tanítóhivatali dokumentumokat. Képes arra, hogy egy apostoli buzdítást a péteri 
szolgálat összefüggésében interpretáljon, valamint annak tanulságait a helyi egyházak szintjén is 
alkalmazzon. 
 
Tematika: 1. A kurzus témája, célja, követelményei. 2. A „pasztorális magisztérium” elemei; 
bevezetés Ferenc pápa pontifikátusának és lelkipásztori víziójának lehetséges értelmezésébe. 3. A 
latin-amerikai laboratórium: a II. Vatikáni Zsinat recepciója Argentínában. 4. A „nép teológiájának” 
körvonalai. 5. Közvetlen előzmény: az új evangelizációról szóló 2012-es püspöki szinódus. 6. Az 
Evangelii gaudium kezdetű apostoli buzdítás struktúrája és forrásai. 7-8. Az apostoli buzdítás 
sajátos hangsúlyai, avagy a péteri szolgálat sarokkövei a harmadik évezred elején: Isten vándorló 
népének ekkleziológiája, a kilépő egyház víziója, a lelkipásztori megtérés kívánalma, az 
evangelizáció (kiemelt) társadalmi vetülete napjainkban. 9-10. A misszió erőforrásai: a laikusok 
fokozottabb bevonása, a megújuló homília, a népi jámborság ereje, „lélekkel evangelizálni”. 11. A 
Ferenc pápa által megfogalmazott lelkipásztori vízió esélyei Magyarországon a 2023-as 
pápalátogatás tükrében. 12. Az apostoli buzdítás üzenete a 2023-24-es püspöki szinódus első 
közgyűlésének fényében. Összegzés. 
 
Követelmény: Aktív részvétel az órákon, amelyek online formában lesznek megtartva (Teams 
felületen); hétről hétre fél oldalas olvasónapló készítése megadott szempontok alapján; a félév 
során egy 30 perces prezentáció tartása az apostoli buzdítás előzetesen felosztott szakaszainak 
elemző bemutatásával; a szorgalmi időszak utolsó napjáig egy 5-7 oldalas szemináriumi dolgozat 
elkészítése. 
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